

# 融合生长

## 你需要， 我就在！

从第1期到第10000期，我们从未停止成长和探索。从方块字到动画、微纪录片、全景VR和直播，从新闻纸到影响力全市第一的公众号，还有甬上APP、抖音号，以及屡屡成为人民日报、央视新闻新媒体平台的流量担当。

支撑这样的蜕变，恰是自纸媒时代就已确立的信条，比如初心、温暖、信任与理想；比如脚到现场，心要敞亮；比如永远在路上！

时代落在纸上，智见透过云端，进入智媒时代，我们全面发力。

每一天，都像是第一天。今天，我们继续出发。

### 健康传播中心： 做百姓身边的“健康管家”

2021年，由宁波晚报负责运营的宁波市健康传播中心正式亮相，利用宁波晚报汇聚1200万粉丝的传播矩阵，中心牵手全市几十家医院和卫生单位，向百姓提供靠谱又实用的健康知识，一年多来吸粉无数。

接地气又实用的健康科普、准确又全面的医疗卫生动态、权威又及时的疫情防控知识……一年多来，我们携手权威专家做好健康科普，深入医院挖掘医患暖心故事，走进社区报道优秀基层医生，不遗余力地为百姓送健康。

一年多来，我们还通过打造“甬上名医大讲堂”“社区牛医生”“二十四节气中医话养生”等

栏目，在整合优质医疗资源做好大众健康科普的同时，助力读者在家门口看名医，帮助医院和名医提升了影响力。

普及权威健康知识，传播科学健康理念，我们一直在路上。未来，宁波市健康传播中心将致力于塑造好三个角色：通过宁波晚报全媒体矩阵，及时做好资讯传播和健康科普，当好重要信息的“传播者”，提升影响力；发掘好、讲述好医护人员的故事，当好生动故事的“讲述者”，增强感染力；当好广大市民和医护人员的“服务者”，提升执行力。

愿甬城百姓的健康之路，天天有我们相伴。 记者 孙美星

### 小记者：与师生相伴而行

10000个日子的陪伴，有无数个故事可以书写。

“我曾经的梦想，一个是当老师，一个是当记者，后来当了老师，以为与记者无缘了。没想到通过晚报小记者这个平台，成为了指导老师。可以说，晚报小记者指导老师这个身份，弥补了我没有当成记者的遗憾。”来自孙文英小学的李芸霞老师，自1998年起参与晚报小记者工作，一直到如今没有中断过。

“我在小学三年级时(2005年)成为了晚报小记者，参加过好几次活动，没想到后来真的进入了都市报系，成为了一名真正的记者。”这是从晚报小记者成长为真正的记者的林涵茜。

在漫长却又倏忽而过的岁月里，

晚报小记者和全市几十万名师生产生了联接，并在他们的心目中留下了难忘的印记。

不仅仅是小记者和他们的老师，我们和教育领域的故事，还有很多很多。

20多年，10000个日子，蓦然回首，才发现我们与这么多学生、家长和老师同行过。带着这一份情意，如今的我们，深耕教育领域，愿与更多的人相伴前行。 记者 王伟



现在，宁波晚报已经从一家以传统媒体为主的新闻单位，转变为以新媒体客户端为核心，拥有《宁波晚报》《现代金报》等主力纸媒，20多个微博、微信客户端的全媒体集群。

我们的新媒体客户端有个响亮的名称——甬上。顾名思义，勇立潮头，和宁波这座城市天天向上。在小小的手机上，甬上APP24小时更贴心地陪伴您。



甬上APP：近**500**万次下载，**30**万条稿件

注册用户**68**万



宁波晚报微信公众号目前已有**110**万粉丝



宁波晚报抖音号粉丝超过**154**万



甬上商城：近**5**万人下单



甬上红人堂：**5000**余篇文章



甬上名医直播：**200**余万人次收看

目前甬上名医直播累计浏览量为**2047600**次。

